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Konkurso trukmé — 75 minutés

Konkurso metu negalima naudotis skai¢iuokliais Kadetas I | I

UzZduotis dalyvis sprendzia savarankiskas 7-8 klasés

KENGURA 2022

Klausimai po 3 taskus

1.

10.

. Paveikslélyje pavaizduotas parkas su trimis takeliais ir penkiais medziais. Parke reikia taip pasodinti

Sofija valtimi apiplauké aplink penkis pludurus, kaip parodyta paveikslélyje. Kuriuos
pludurus ji apiplauké pagal laikrodZzio rodykle?
A)2,3ir4 B)1,2ir3 C)1,3ir5 D)2, 4ir5 E)2,3ir5

. Zemiau pavaizduotas penkias korteles su skaitiais Evelina nori sudélioti viena po kitos taip, kad gauty maziausia

imanoma devynzenklj skai¢iy. Kuria kortele Evelina turi padéti paskutine deginéje?

» ] ) (8] el by [59] ) (107

. Kengurélé sokinéja skaiciy tiese ir pradeda nuo skaiciaus 0. Ji visada padaro du didelius
$uolius, tada tris maZus $uolius, kaip parodyta paveikslélyje, ir taip daro vél ir vél. Ant
kurio i§ Zemiau iSvardyty skai¢iy kengurélé uzsoks?

A)82 B)83 C)84 D)8 E)&6 0 3 6789

. Nuo Prano mag$inos nukrito valstybinis numeris. Pranas vél pritaisé numerj, bet per klaida ji apverté. Laimei, valstybinis

numeris nepasikeité. Kuris i§ Zemiau nurodyty numeriy galéjo buti Prano masinos numeris?

A) @D p) @O ¢) BB p) @I ) @355

. Stasio visos plytos vienodos. Plytos trumpiausios briaunos ilgis lygus 4 cm. I8 savo plyty Stasys sudéjo S 7 7

paveikslélyje pavaizduota kuba. Kokie yra Stasio plytos matmenys centimetrais?
A)4x6x12 B)4x6x16 C)4x8x12 D)4x8x16 E)4x12x16

. Juodai baltas viksras, pavaizduotas paveikslélyje deSinéje, susirangé miegoti. Kaip dabar gali atrodyti m

viksras?

A) &9 B)% c) D) 666 E)%;

. Diagramoje pavaizduoti penki tusti langeliai. Ema keturiuose langeliuose nori parasyti sudéties Zenkla (+) , o likusiame

langelyje atimties Zenkla (—), kad gauty teisinga lygybe. Kuriame langelyje Ema turi parasyti atimties Zenkla (-)?

6900120015 00180121 =45
A) Tarp 6 ir 9 B) Tarp 9ir 12 C) Tarp 12 ir 15 D) Tarp 15 ir 18 E) Tarp 18 ir 21

nauja medj, kad kiekvieno takelio abiejose pusése buty po tiek pat medziy. Kurioje parko dalyje
reikia pasodinti §j medj?
A)A B)B C)C D)D E)E

. Kiek naturaliyjy skai¢iy nuo 100 iki 300 turi tik nelyginius skaitmenis?

A)25 B)50 C)75 D)100 E) 150

Agota sudéjo dviejy naturaliyjy skaic¢iy kvadratus. Deja, ant popieriaus issiliejo ragalas, ir kai kuriy skaitmeny nebematyti
(zr. pav.). Koks yra pirmojo skai¢iaus paskutinis skaitmuo?

(239)* + (OZ)2 =7133029

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7



Klausimai po 4 taskus

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Ramintos spinteléje atstumas tarp dviejy lentyny yra 36 cm. Raminta zino, kad boksto i§ 8 vienody stikliniy,
sudéty viena j kita, aukstis lygus 42 cm, o boksto i§ 2 tokiy stikliniy aukstis lygus 18 cm (7r. pav.). Kiek
daugiausiai stikliniy gali buti bokste, kurj galima pastatyti i Ramintos spintele?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

Standartinio losimo kauliuko bet kuriose dviejose priesingose sienelése pazyméty akuciy skaiciy suma
lygi 7. I8 keturiy tokiy vienody kauliuky suklijuota paveikslélyje pavaizduota figura. Kiek maziausiai
akuciy gali buti jos pavir§iuje?

A)52 B)54 C)56 D)58 E)60

Triju sesery amziai yra trys skirtingi naturalieji skaiciai, kuriy vidurkis lygus 10. Kiekviena i§ sesery apskaic¢iavo kity
dviejy sesery amziy vidurkj. Vienas i§ ty vidurkiy lygus 11, o kitas — lygus 12. Kiek mety vyriausiajai seseriai?
A)10 B)11 C)12 D)14 E)16

4
o : e . _ 4
Paveikslélyje pavaizduoto kvadrato krastineés ilgis lygus 12. Kam lygus uztusuotos figuros plotas?
A)48 B)46 C)44 D)40 E) 36
4
4

Austéjos kambaryje yra du laikrodZziai. Vienas i§ laikrodziy skuba viena minute per valanda, o kitas — véluoja dviem
minutémis per valanda. Vakar Austéja abiejuose laikrodziuose nustaté teisinga laika. Siandien Austéjos brolis Adomas,
pazvelges i tuos laikrodZius, pamaté, kad vienas i§ jy rodo 11:00, o kitas — 12:00. Kuriuo laiku vakar Austéja nustaté
abu laikrodZzius?

A) 23:00 B) 1940 C) 1540 D) 14:00 E) 11:20

Elzbieta lentoje uzrasé kelis skaiCius, mazesnius uz 7. Simonas kiekviena Elzbietos uzrasyta skai¢iy nuvalé ir jo vietoje
parasé skai¢iaus 7 ir nuvalytojo skai¢iaus skirtuma. Elzbietos uzraSyty skaiciy suma buvo lygi 22, o Simono uZraSyty
skai¢iy suma lygi 34. Kiek i§ viso skai¢iy Elzbieta uzrasé lentoje?
A)7 B)8 C)9 D)10 E)11

30
I kiekviena paveikslélyje pavaizduota apskritima Gerda jrasé po viena naturalyjj skai¢iy nuo
1 iki 8. Rodykleé rodo trijy skaiciy, esanciy tos rodyklés linijoje, sandauga. Kam lygi trijuose
apatiniuose apskritimuose jragyty skai¢iy suma?
A)11 B)12 C)15 D) 17 E)19

48 105 28 144

Trikampio ir penkiakampio sankirtos plotas sudaro 45% visos uZtuSuotos figuros ploto (Zr. pav.).

Trikampio dalies, esantios penkiakampio iSoréje, plotas sudaro 40% visos uztuuotos figuros ploto.
Kiek procenty penkiakampio ploto sudaro jo dalis, esanti trikampio iSoréje?
A)20% B)25% C)30% D) 35% E) 50% \ 7

Keliais budais paveikslélio kairéje puséje pavaizduota figura galima sudéti i§ tokiy
keturkampiy (sudaryty i§ dvieju trikampiy), kaip pavaizduotasis paveikslélio desinéje?
A)l B)6 C)8 D)9 E)I12

Elena vaziuoja dvira¢iu visada tuo paciu pastoviu greifiu ir eina pés¢iomis visada tuo paciu pastoviu grei¢iu. Elenos
kelioné i§ namy j mokykla ir atgal dviraciu trunka 20 min, o pés¢iomis — 60 min. Vakar Elena i§ namy j mokykla i§vaziavo
dvirag¢iu, pakeliui prie Elzbietos namy paliko dviratj ir toliau i mokykla éjo pés¢iomis. Grizdama i§ mokyklos pés¢iomis,
prie ElZbietos namy ji pasiémé dviratj ir namo grizo dviraéiu. Tokia Elenos kelioné i§ namy j mokyklg ir atgal truko 52
min. Kurig kelio dalj Elena nuvaziavo dvira¢iu?

1 1 1 1 1
A)- B)- = D)- E)-=
)g By ©O1 D3 By



Klausimai po 5 taskus
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22,
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Dominykas nori j kiekviena 3 x 3 lentelés langelj taip jrasyti po viena skaiciy, kad kiekviename

2 x 2 kvadratélyje jrasyty skai¢iy suma buty ta pati. Paveikslélyje pavaizduoti trys skai¢iai, kuriuos 2 4
Dominykas jau jragé. Kokij skai¢iy Dominykas turi jrasyti langelyje, pazymétame klaustuku?
A0 B)1 C)4 D)5 E)6

Tiesus kelias eina per kaimus A, B, C' ir D (nebutinai §ia tvarka). Atstumas tarp kaimy A ir C lygus 75 km, atstumas
tarp kaimy B ir D lygus 45 km, o atstumas tarp kaimy B ir C lygus 20 km. Kuris i§ Zemiau nurodyty atstumy negali
buti atstumu tarp A ir D?

A)10km B)50km C)8 km D) 100km E) 140 km

A B

Staciakampis ABCD sudétas i§ 7 vienody maZesniy sta¢iakampiy, kaip pavaizduota paveikslélyje.

Kuris i§ zemiau iSvardinty santykiy galéty buti lygus @?

2 4 8 12 7
A7 B3 O3 D7 Bj D C

I8 naturaliojo skai¢iaus n dalikliy, mazesniy uz patj n, didZziausias yra 2022. Kam lygi skai¢iaus n skaitmeny suma?
A6 B)7 C)10 D)12 E) 14

72
Kotryna turi dvi vienodas plytas. Ji suglaudzia jas trimis skirtingais budais, kaip parodyta Q 102
paveikslélyje. Gauty figury pavirsiaus plotai yra 72, 96 ir 102. Kam lygus Kotrynos plytos 96

pavirsiaus plotas? / /
|

A)36 B)48 C)52 D)54 E)60 I

Kiek maziausiai langeliy reikia uztuSuoti 5 x 5 lenteléje, kad kiekvieno Sios lentelés 1 x 4 ir 4 x 1
sta¢iakampio bent vienas langelis buty uztusuotas?
A5 B)6 C)7 D)8 E)9

Mauglis zebrui ir panterai uZzdavé klausima: ,Kokia savaités diena buvo vakar?‘. Pirmadieniais, antradieniais ir
trec¢iadieniais zebras visada meluoja, o kitomis savaités dienomis — visada sako tiesa. Ketvirtadieniais, penktadieniais ir
SeStadieniais pantera visada meluoja, o kitomis savaités dienomis — visada sako tiesa. Zebras atsake: ,Vakar buvo viena
i§ ty savaités dieny, kai as meluoju.“ Pantera taip pat atsaké: ,Vakar buvo viena i§ ty savaités dieny, kai a8 meluoju.”
Kokia savaités diena Siandien?

A) Ketvirtadienis B) Penktadienis C) Sestadienis D) Sekmadienis E) Pirmadienis

Raminta tieséje pazyméjo keleta tasky. Julija tarp kiekvieny dviejy gretimy jau pazymeéty tasky pazyméjo po vieng
nauja taska. Julija §] procesa pakartojo dar tris kartus. Tada paaiskéjo, kad tieséje pazyméti lygiai 225 taskai. Kiek
tasky Raminta pazymeéjo tieséje?

A)10 B)12 C)15 D)16 E)25

Lygiagonis trikampis ABC, kur AB = AC, padalytas | maZesnius lygiaSonius trikampius taip, kad
AD =DB,CE =CD ir BE = EC (7r. pav.). Kam lygus kampas ZBAC?
A)24° B)28° C)30° D)35° E)36° D

B C

Septyniuose parkuose gyvena 2022 kenguros ir tam tikras skai¢ius koaly. Kiekviename parke gyvenanéiy kengury skaicius
lygus likusiuose parkuose gyvenanciy koaly skai¢iui. Kiek i§ viso koaly gyvena Siuose septyniuose parkuose?
A) 288 B)337 C)576 D)674 E) 2022
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